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                          UVOD U ASTROLOGIJU

Astrologija  je  proučavanje  djelovanja  i  umijeće  tumačenja  utjecaja  nebeskih  tijela  na život  čovjeka  i  na 
njegovo mjesto u svijetu. Svaki je čovjek jedinstven i poseban, a to je vidljivo i iz njegovog horoskopa. 

Astrologija pruža uvid u to kakve su nekome energije dane, ali kako će ih osoba iskoristiti, to ovisi o njoj 
samoj. Daje moćne ključeve razumijevanja, ali ne pruža jednostavna rješenja problema. Ipak, poznavajući 
planetarne utjecaje u trenutku rođenja i u trenutku analize događaja, osoba će se bolje razumjeti i prihvaćati, 
dobit  će bolji  uvid i  jasnije razumijevanje vlastitih  reakcija i  postupaka.  Astrološkom analizom lakše ćete 
shvatiti  prošlost,  prihvatiti  sadašnjost  i  utjecati  na  budućnost.  Vi  sami  donosite  odluke  i  kreirate  život, 
astrologija vam samo u tome pomaže i olakšava vam krizne momente.

To nije predskazivanje sudbine. Posrijedi je jedan od najboljih načina da čovjek nauči: Tko je on, otkuda je 
došao i kamo ide. Astrologija otkriva karakter i naš karakter je sudbina. Ako čovjek promijeni svoj karakter, 
onda će čovjek doživjeti  i promjenu svoje sudbine. Glavna korist  astrologije je u pokazateljima zdravlja i 
bolesti, analizi karaktera, izboru zanimanja, analizi dječjeg horoskopa koji će roditeljima pružiti bolje ideje na 
koji način da odgajaju svoju djecu, kao i analiza kompatibilnosti (uskladivosti) među ljudima.

Dugogodišnjim promatranjima, čovjek je ustvrdio da postoji veza između pojava na nebu i događaja na Zemlji 
i iz toga su izvučena astrološka pravila i zaključci. Svima je poznat utjecaj Mjeseca na život na Zemlji, ali u 
Astrologiji baratamo sa 10 planeta i svaka utječe na svoj način. Kakav utjecaj mogu imati na čovjeka, možete 
samo  naslutiti.  Tumačenjem  astroloških  simbola  dolazimo  do  dubljih  spoznaja  o  sebi  i  svijetu  koji  nas 
okružuje.

Najstariji podaci o upotrebi horoskopa dolaze iz Babilona iz razdoblja 668-626 g. pr. ne. e. Pronađeno je 4000 
pločica  sa  astrološkim  podacima  na  babilnoskom  i  asirskom  jeziku,  koje  su  bile  vlasništvo  kralja 
Asurbanipala, a nađene su na izvoru rijeke Ninive. Pločice su sadržavale astrološke i meterološke prognoze 
od 2000 god. prije naše ere. Već tada se znalo da plodnost ovisi o Veneri a ratovi o Marsu. Babilonci su znali 
da će zemljom harati lopovi ako Merkur bude vidljiv u određeno doba godine, a kralj će imati problema i stoka 
će stradati po selima ako Mladi Mjesec bude okružen prstenom i unutar njega bude vidljiv Jupiter,..

Osnova svakog astrološkog proučavanja je natalna karta koja prikazuje "zamrznut" položaj planeta na nebu u 
odnosu na Zemlju u trenutku vašeg rođenja. Natalna karta je baza podataka koja sadrži vašu osnovnu šifru - 
sve proizlazi iz natalne karte i sve što se događa ili će se događati s vama naznačeno je u njoj. Ona je 
također  i  osnova  za  prognostičku  astrologiju  koja  je  najprivlačnija  većini  ljudi.  Međutim,  prognostička 
astrologija ne govori o budućnosti kao o nepromjenjivoj i unaprijed određenoj, već o povoljnim i nepovoljnim 
budućim periodima te vašim mogućnostima kako da na najbolji mogući način iskoristite prilike koje vam se 
pružaju ili da se povučete i čekate trenutak kada je to bolje za vas.

Ništa  na  ovom svijetu  nije  stalno.  Stalne su  samo  promjene.  Pogledajte  što  o  vama  govore  zvijezde i 
iskoristite to za vašu vlastitu dobrobit.



UVOD U ANALIZU

Dobrodošli u vašu analizu karte preseljenja.

Vaša karta preseljenja je horoskop izrađen za drugačiju lokaciju od vašeg mjesta rođenja. Zodijački položaji 
planeta ostaju isti kao i u vašoj Nataloj karti, ali njihove pozicije u kućama se mijenjaju.

U  prošlosti,  većina  ljudi  je  imala  sklonost  da  ostanu  u  blizini,  gdje  su  rođeni.  Ovo  danas  nije  slučaj, 
interkontinentalna i  međunarodna putovanja su uobičajena.  Svrha natalne karte  preseljenja  je  da otkrije 
utjecaje za koje je vjerojatno da ćete doživjeti na različitim lokacijama. Tumačenja u izvješću mogu vam 
pokazati  što  treba očekivati  od nove lokacije.  To  je  neprocjenjiv alat  za planiranje  odmora ili  poslovnih 
putovanja a može biti vrlo korisno kada razmišljate da zasnujete dom negdje drugdje.

Kao i tumačenje planeta u kućama, vaša analiza preseljenja također povezuje Astro-Locality-Map (ALM) na 
temelju Astro*Carto*Graphy (R) (A*C*G) koju je popularizirao Jim Lewis, i na temelju Local Space Astrology 
(R) (LS) metodi koju je razvio Michael Erlewine.

Astro-Locality-Map dodaje  planetarne podatke na kartu  svijeta i  pokazuje  gdje  svaka  od planeta u karti 
rođenja zapravo grafikona rođenja sada prelazi meridijan ili horizont. Geografske lokacije planetarnih linija 
predstavljaju mjesta gdje pojedinac može očekivati da će doživjeti djelovanje planeta pod promatranjem.

Direkcijske linije su izvučene od mjesta rođenja u smjeru svake od planeta. Ove linije pružaju se oko cijele 
Zemlje formirajući velike krugove. Kvaliteta planeta, energija ili snaga se doživljavaju bilo gdje duž linije.

ALM i Direkcijske linije koje prolaze kroz ili su blizu vaše pozicije preseljenja će ukazivati kako će mjesto 
utjecati na vas. Na primjer, linija Jupitera će uvećati vaš osjećaj optimizma i šanse za uspjeh, dok će linija 
Saturna vjerojatnije  biti  teška  i  ograničavajuća.  Osim toga,  aspekti  i  središnje  točke  mogu se koristiti  s 
planetarnim linijama kako bi fino podesili tumačenje.

Parans (Planetarni  prijelazi)  se  također mogu uzeti u obzir.  Oni predstavljaju  spajanje  dvaju  planetarnih 
energija na stupnju latitude gdje se javlja presjecanje, što, naravno, može biti  u vezi sa vašim mjestom 
preseljenja.  Osim  toga,  ako planetarna Direkcijska  linija  presjeca jednu ALM liniju  kaže se da se javlja 
križanje sudbine.

Konačno, važno je uzeti u obzir orbis udaljenosti. Što su planetarne linije bliže mjestu preseljenja vjerojatno je 
da će utjecaj biti snažniji.



ANALIZA

Premješteni Ascendent i Središte neba

* Ascendent u Raku
Za vas je najvažnije da ćete se ovdje osjećati emocionalno sigurno. Vi se odnosite prema ovom okruženju i 
drugima sa osjetljivošću i osjećajem. Vi ste prijemljivi prema njihovim potrebama i imate naglašenu želju da 
se brinete ili da zaštitite druge. Vaš dom je vaše mjesto najveće snage, kao vaše svetište. Kao suprotnost 
ravnoteži vašoj  emocionalnoj  osjetljivosti,  vi  ćete težiti  da spustite na zemlju i  pragmatične partnere, koji 
izgleda da znaju kuda idu u životu i kako će doći.

* Središte neba u Ribama
Kamo idete i što radite ovdje može biti misterija za vas i druge. Ponekad, vama mogu nedostajati jasan 
osjećaj smjera i razdoblja doživljavanja neizvjesnosti u profesiji i plutanja. Važno je da sačuvate vjeru da će 
vaš razlog za postojanje ovdje postati jasniji. Pouzdajte se u vaš razvoj, i vi možete dobiti duboke uvide u 
sebe i život u cjelini. Za vas ovdje najbolje funkcionira jednostavan i skroman dnevni raspored.

ACG i Lokalni prostor

* Neptun trigon Središte neba na 124w31
Udaljenost: 102 km (63 milje) Snažan utjecaj
Imate prilično idealistički i duhovni pogled na svijet u ovom mjestu. Vi se srećete sa drugima kao romantik i 
sanjar. Ovdje ste posebno osjetljivi na utjecaj drugih ljudi, posebno onih sa kojima radite i živite.

* Neptun u 5.oj Kući
Ako imate bilo kakve umjetničke ili  kreativne sposobnosti  ova sredina vas može nadahnuti.  Romantična 
očekivanja su ovdje visoka. Težite sanjarenju i idealiziranju o ljubavi i skloni ste da sebi dopustite padove ili 
razočaranja. Također, možete biti podložni prema zavođenju i tajnim požudama. Ovdje, briga i skrb o djeci 
mogu postati važna stvar za vas.

* Neptun trigon Direkcijska linija
Udaljenost: 126 km (78 milja) Snažan utjecaj
Smatrate da ste ovdje preselili zbog nekog razloga, međutim, može biti teško shvatiti o čemu se radi. Neptun 
je udvojen kao planet duhovne svijesti  i  iluzije. Ako ste otvoreni prema ideji  unutarnjeg vodstva vi  ovdje 
možete vrlo dobro saznati nešto važno o sebi.

* Neptun trigon Ascendent
Udaljenost: 132 km (82 milje) Snažan utjecaj
Vi se ovdje instiktivno prilagođavate drugima, a čini se da razumijete njihove potrebe i bez da im kažete 
ijednu riječ. Ponekad, vi odajete dojam kao da lebdite u zraku ili da živite u svom vlastitom svijetu.

* Mjesec kvadrat Središte neba na 128w52
Udaljenost: 416 km (258 milja) Umjeren utjecaj
Vaša karijera će vjerojatno ovdje biti nestabilna. Radne i porodične obaveze mogu zadirati jedna u drugu.

* Mjesec u 12. Kući
Vaš emocionalni život je ovdje pomalo buran. Vi ponavljano doživljavate tjeskobe i strahove koji  kao da 
dolaze niotkuda i utječu na vaše samopouzdanje. Vi se opirete tome da otkrijete svoje stvarne osjećaje 
drugima. Moguće je da vi možda osjećate da imate nešto za sakriti. Trebate često "time out" u samoći da 
povratite svoju emocionalnu snagu. Indiskrecije bi ovdje mogle raditi protiv vas, i mržnja žene je moguća.

* Merkur kvadrat Ascendent
Udaljenost: 447 km (278 milja) Umjeren utjecaj
Ovdje imate naglašenu želju da komunicirate s  drugima. Intelektualno, vi  ste oštroumni i  oprezni prema 
svemu što se događa oko vas. Izražavate se jasno i inteligentno. S negativne strane, možete imati tendenciju 
da osuđujete ili da budete pretjerano kritični prema ljudima čiji se stavovi protive vašima. Možete se baviti 
tračevima ili glasinama.

* Merkur u 10.oj Kući
Stručna pitanja ovdje su često na prvom mjestu u vašem razmišljanju. Vaša karijera može dobiti poticaj kroz 



pažljivo planiranje i strateško razmišljanje. Profesionalna područja u kojima možete ovdje uspjeti uključuju 
posao,  akademski  rad,  pisanje,  novinarstvo,  politiku  i  komunikacijsku  industriju.  Možete  razvijati  svoje 
organizacijske vještine, sposobnost upravljanja i donošenja odluka.

* Sunce kvadrat Ascendent
Udaljenost: 467 km (290 milja) Umjeren utjecaj
Ovdje je moguća jaka želja da postanete važni ili  da steknete poštovanje drugih ljudi.  Imate smisao za 
privlačenje pažnje od važnih pa čak i dobro poznatih ili čuvenih ljudi. Možete težiti tome da zaspete druge 
ljude snagom vaše osobnosti i  pokažete ponos ili  egoizam. Poteškoće doživljene u odnosima sa drugim 
ljudima mogu biti prouzročene arogancijom ili samohvalom.

* Sunce u 10.oj Kući
Vi ste ovdje ambiciozni i možete se popeti na istaknute i važne pozicije u životu. Možete učvrstiti javni profil i 
možda primiti priznanje i počast. Profesionalno, možete biti najprikladniji za samozapošljavanje ili zapošljavati 
druge, kao što je vjerojatno da ćete ovdje doživjeti poteškoće prilagođavanja prema podređenim ulogama.

* Saturn Direkcijska linija
Udaljenost: 647 km (402 milje) Blag utjecaj
Ovo je jedno od onih mjesta na kojima ćete steći dragocjeno životno iskustvo, željeli vi ili ne. Međutim, vi ćete 
ovdje vjerojatno imati teškoća. Što god pokušavali dobiti izgleda da je osuđeno na neuspjeh ili ćete ostvariti 
uz ogroman trud. Ovo može uključivati poslovne pothvate, karijeru i veze. Ovo vjerojatno nije dobro odredište 
za vas ako ste osoba povučene naravi ili namrgođeni jer ćete postati još više takvi. Pozitivno, možete razviti 
smodisciplinu i naučiti se strpljenju, ako vam to nedostaje.

* Saturn u 8.oj Kući
Financijski poslovi vaših osobnih ili profesionalnih partnera će vjerojatno ovdje za vas biti neprekidan izvor 
zabrinutosti ili brige. Moguće je da partner može doživjeti probleme ili boriti se sa novcem, ili vam izazvati 
osobne financijske poteškoće. Porezna pitanja ili  nasljedstva mogu biti opterećenje i ako sa tim nemarno 
postupate moglo bi vjerojatno rezultirati  tužbama i  parničnim postupcima. Kredite od banaka ili  kreditnih 
institucija možda neće biti lako dobiti.

* Jupiter na Središtu neba na 110w57
Udaljenost: 881 km (547 milja) Blag utjecaj
Ovo za vas može biti jedno od najbolji mjesta u svijetu da biste napredovali u karijeri. Imate profesionalne 
ambicije i trebali biste doći na istaknuti položaj u životu. Vi ste pogodni za menadžerske uloge i javni život. 
Imate jak osjećaj za pravdu i drugi ljudi vas gledaju s poštovanjem i pouzdaju se u vaše odluke i postupke. Vi 
ćete primiti naklonost pretpostavljenih ili onih koji su na poziciji da pomognu vašem napredovanju.

* Jupiter u 10.oj Kući
Ovo je  za vas  jedno od najboljih  mjesta  u  svijetu  da napredujete  profesionalno ili  da  ostvarite  osobne 
ambicije.  Vi  možete  postići  dosta  javnih  priznanja  i  upoznati  utjecajne  ljude  koji  vam  mogu pomoći  da 
napredujete u svom zvanju. Imate jak osjećaj za pravdu i drugi ljudi vas gledaju s poštovanjem i pouzdaju se 
u vaše riječi i postupke.

* Uran sekstil Ascendent
Udaljenost: 1009 km (627 milja) Blag utjecaj
Ako je raznolikost začin života što se vas tiče, vi ćete ovdje dobiti mnogo toga. Možete ispoljiti magnetsku 
osobnost i drugi ljudi su privučeni vašom originalnošću i 'jedinstvenim poduzimanjem' stvari. Vaši pogledi su 
moderni i progresivni i vi ste tu da ubrzate ono što se događa u svijetu.

* Uran u 3.oj Kući
Ovdje je obilje toga da vas drži stimuliranim. Nije vjerojatno da će vam dosada biti problem. Ovo je izvrsno 
mjesto za učenje novih stvari, povratak u školu ili  da zabljesnete druge svojom briljantnošću. Vaš um je 
otvoren za originalne i inovativne ideje, i ako ste prirodno mislilac, vi ovdje možete doživjeti intelektualne 
proboje. Ovdje može biti neobičnih ili neočekivanih događaja koji uključuju vaše susjede u blizini.

* Venera trigon Ascendent
Udaljenost: 1050 km (652 milje) Blag utjecaj
Na  ovom  mjestu  vi  pokazujete  ugodnu  i  prijateljsku  osobnost  koju  drugi  ljudi  smatraju  atraktivnom  i 
privlačnom. Možete i privući ugodne ljude prema sebi. Ljubaznost i osjetljivost prema potrebama drugih ljudi 
će preći u naviku i učiniti vaš boravak ovdje ugodnim.

* Venera u 9.oj Kući



Kratki boravak ovdje može donijeti romansu; s druge strane ako ste ovdje duže razdoblje vi biste stvarno 
mogli zavoljeti kulturu i povećati razumijevanje za ljudska bića. Tolerantni ste prema stavovima drugih ljudi i 
puni  poštovanja  prema  njihovim  vjerovanjima.  Prema  tome,  vi  ovdje  nailazite  na  prihvaćanje.  Imate 
poštovanja za domaću umjetnost i muziku.

* Jupiter kvadrat Ascendent
Udaljenost: 1075 km (668 milja) Blag utjecaj
Ovdje imate obilje od životne osobnosti što drugi smatraju ekstremno privlačnim. Lako ostavljate dobar prvi 
dojam na ljude jer ste prijateljski i otvoreni. Stupate u kontakt sa ljudima koji vam mogu pomoći društveno, 
financijski  i  profesionalno.  Jedina  negativna stvar  koja  se  može  reći  o  ovom mjestu  je  da ovdje  može 
postojati sklonost da pretjerate s dobrim životom i da se udebljate.

* Venera na Središtu neba na 138w13
Udaljenost: 1093 km (679 milja) Blag utjecaj
Na ovom mjestu vi ste društveno ambiciozni i imat ćete sreću da dobijete samo pravu pomoći od drugih. Vi 
se možete dobro oženiti i uživati općenito u blagostanju i društvenoj koristi. Moguće je da možete razviti 
privlačnost prema nekom poslodavcu ili nadređenom u svom profesionalnom životu. Dobro ste prilagođeni 
karijerama koje uključuju umjetnost, a ako ste umjetnički talent, vi biste trebali uspjeti i dobiti priznanje. Žene 
mogu ovdje biti utjecajne u vašem životu, a vaša vrsta posla može biti usmjerena na potrebe ženskog spola.

* Jupiter trigon Ascendent
Udaljenost: 1104 km (686 milja) Blag utjecaj
Bez i da se trudite, ovdje vi ostavljate dobar utisak na druge i zadobivate njihovo poštovanje i naklonost. 
Imate  otvorenu  i  pozitivnu  osobnost,  koju  drugi  smatraju  atraktivnom  i  izazovnom.  Širokogrudni  i 
entuzijastični,  imate  želju  za  znanjem i  učenjem.  Stupate  u  kontakt  sa  ljudima  koji  vam  mogu  pomoći 
društveno, financijski i profesionalno.

Parans

* Jupiter na Imum Coeli križa Mjesec na Descendentu na 49n16
Udaljenost: 1 km (1 milje) 0°01' od latitude Snažan utjecaj
U ovom mjestu osjećate se sretno i velikodušno. Iskreni ste i ljubazni prema drugima. Društveno ste svjesni i 
spremni pomoći onima kojima je pomoć potrebna. Društveno, znate kako se zabaviti i uživati sami. Odnosi 
sa ženama su ovdje uglavnom pozitivni.

* Mjesec na Imum Coeli križa Mars na Descendentu na 49n22
Udaljenost: 11 km (7 milje) 0°06' od latitude Snažan utjecaj
Vaši osjećaji i akcije su ovdje sinhronizirani, i skloni ste djelovati prema tome kako se osjećate. Uživate kada 
ste zauzeti i zaposleni i pokrećete nove projekte i poduhvate. Vas smatraju srčanim i emocionalno čestitim; 
drugi znaju gdje su uz vas.

* Venera na Imum Coeli križa Neptun na Ascendentu na 50n46
Udaljenost: 168 km (104 milje) 1°31' od latitude Umjeren utjecaj
Na ovom mjestu izražavate dobar ukus, profinjenost i umjetničko poštovanje. Imate profinjen osjećaj ljepote i 
umjetničkog  stvaralaštva.  Vi  ste  ovdje  jako  romantični  i  sanjarite  o  pronalaženju  savršenog  ljubavnog 
partnera. Povodljivi ste i skloni tajnim poslovima.

Sudbinsko križanje

* Saturn direkcijska linija križa Jupiter na Središtu neba na 110w57, 50n44
Udaljenost: 883 km (548 milje) Blag utjecaj
Naporan rad i ustrajnost ovdje se isplati. Uspjesi su vjerojatni u poslu, financijskim stvarima i akademskom 
radu.  Imate sluha za zdravi  razum i  znate kada se proširiti  i  učvrstiti.  Smireni  ste,  pouzdani i  pravedno 
prosuđujete ljude i situacije.



                                ZAVRŠNI KOMENTAR

Astrološka tumačenja u ovom izvještaju formulirana su sa pretpostavkom da ste dali točne podatke o vašem 
datumu rođenja, vremenu i mjestu. Ovo uključuje podatak bilo da se radi o ljetnom računanju vremena ili o 
standardnom (zimskom) vremenu.
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